

Decizia nr. 351 din 06.06.2024  
privind somarea S.C. B1 TV CHANNEL SRL  
cu sediul în BUCUREȘTI, str. Ion Câmpineanu, nr. 20, mezanin, sector 1  
CUI 27759259

- pentru B1 TV  
BUCUREȘTI, str. Ion Câmpineanu, nr. 20, mezanin (studio principal)  
parter (studio secundar), sector 1

Întrunit în ședință publică în ziua de 06.06.2024, Consiliul Național al Audiovizualului a analizat raportul de monitorizare întocmit de Direcția Monitorizare – Serviciul Monitorizare Mass-Media Audiovizuale, cu privire la modul în care mesajele promovate prin emisiunea informativă “Știri B1” au fost reflectate în spațiul audiovizual.

Postul teritorial de televiziune B1 TV aparține S.C. B1 TV CHANNEL SRL (licența audiovizuală nr. S-TV 26.8 eliberată la 09.01.2024 și decizia de autorizare nr. 882.2-7/22.11.2016, eliberată la 09.01.2024.

În urma analizării rapoartelor de monitorizare și a vizionării de înregistrări, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. B1 TV CHANNEL SRL a încălcat prevederile art. 7, alin. (2) din Decizia CNA nr. 150/2024 privind regulile de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru alegerile locale din anul 2024.

Potrivit dispozițiilor legale menționate, în emisiunile informative, prezentarea activităților de campanie va fi realizată exclusiv de către radiodifuzori. Sunt interzise difuzarea de materiale în legătură cu activitățile de campanie, realizate sau puse la dispoziția radiodifuzorilor de către competitorii electorali, precum și difuzarea de interviuri acordate de către candidați sau reprezentanți ai competitorilor electorali”.

În fapt, în perioada 24.05.-29.02.2024, în cadrul unor emisiuni informative *Știri B1 TV* au fost prezentate materiale video cu declarații ale unor candidați despre ce au realizat în fostul lor mandat sau ce proiecte de viitor au dacă vor câștiga alegerile. De asemenea au fost difuzate și mesaje de susținere pentru unii candidați.

Redăm din raportul de monitorizare, după cum urmează:

**„24.05.2024**

**20:00-20:51 – Știri B1**

Prezentatoare: Irina Petraru

• Titluri: **MARII SPORTIVI AI ȚĂRII O SUSȚIN PE FIREA**

**S4** (28.03-29.42, sel.20.mp4) Prezentatoare: *Continuă mesajele de susținere pentru candidații la Primăria Capitalei. Campioanele olimpice Gabriela Szabo, Elisabeta Lipă și fostul selecționer al echipei naționale de fotbal, Anghel Iordănescu, au transmis prin mesaj video motivele pentru care aleg să o sprijine pe Gabriela Firea, candidata PSD la Primăria Capitalei. Mesajele vin după ce campiona olimpică Nadia Comăneci și marele tenismen Ilie Năstase au transmis mesaje similare.*

*Gabriela Szabo: Îmi revine deosebita bucurie, și plăcere de asemenea, să-i urez mult succes Gabrielei în această competiție importantă pentru București. Este un om muncitor, un om dinamic, un om perseverent, un om de care București-ul are nevoie. Are o strategie extrem de importantă pentru dezvoltarea Bucureștiului.*

Anghel Iordănescu: *Bună tuturor! Sunt Anghel Iordănescu și sunt convins că voi toți cunoașteți problemele cu care noi, bucureștenii, ne confruntăm. O susțin pe Gabriela Firea, este o femeie puternică, hotărâtă, tenace, care niciodată nu renunță la lucru. O familistă convinsă, are în spate o echipă de profesioniști. Doamne ajută!*

Elisabeta Lipă: *Știu că determinarea, munca neobosită și pasiunea pentru ceea ce faci, sunt esențiale pentru a reuși. Ești o femeie puternică, cu o viziune clară și dedicate îmbunătățirii vieții cetățenilor Capitalei noastre dragi. Fiecare pas pe care-l faci înainte, este un pas către un viitor mai bun pentru noi toți. Îți doresc mult succes și sunt alături de tine în această luptă.*

Această știre a fost prezentată și în emisiunea informativă difuzată în intervalul 23:00-23:53.

- **Titluri: SE CONSTRUIEȘTE UN NOU TEATRU ÎN SECTORUL 4**

**Subtitluri: Teatrul va fi disponibil pentru toate categoriile de vârstă/ Băluță: Am promis că vom face un teatru și, astăzi, am început/ Firea: Cu siguranță vor veni bucureșteni din toate sectoarele**

**S5** (33.36-36.42, sel.20.mp4) **Prezentatoare: În Sectorul 4 a început construirea unui nou teatru. Acesta se află în apropierea parcului Orașelul Copiilor. La finalizarea lucrărilor, sala va avea 250 de locuri.**

Daniel Băluță: *Am promis că vom face un teatru și da, am început în mod efectiv construcția acestui obiectiv de care comunitatea noastră, și nu numai, are nevoie. În ultimii ani, de altfel, comunitatea Sectorului 4 a adoptat o viziune modernă și durabilă de dezvoltare. Dovadă sunt străzile curate, iluminate, infrastructura educațională, creșele, grădinițele, școlile, liceele, infrastructura sanitară, unitățile medicale pe care deja le-am finalizat.*

Voce din off: *Edilul speră că obiectivul cultural va fi gata în următorii ani.*

Daniel Băluță: *În baza autorizației de construire, putem să vorbim despre noul teatru din Sectorul 4. Sper ca în următorii 2 ani această facilitate cu o capacitate de 250 de locuri, cu o suprafață desfășurată de 2.500 m<sup>2</sup> să poată să vină în sprijinul copiilor, în sprijinul tinerilor, al adulților și al seniorilor, oferindu-le spectacole de foarte bună calitate și momente absolut senzaționale alături de cei mai îndrăgiți actori și cei mai buni regizori din România și nu numai.*

Voce din off: **Proiectul a fost inițiat în 2020 de primarul Daniel Băluță și de senatoarea PSD Gabriela Firea.**

Gabriela Firea: *Aici, cu siguranță vor veni la teatru bucureșteni din toate sectoarele, nu doar cei care sunt aici locuitori. Și îmi aduc aminte, de asemenea, despre faptul că în mandatul de Primar General am încuviințat un teatru nou de la zero, primul teatru dedicat dramaturgilor români care există și acum și se bucură spectatorii care merg să-i vadă pe actorii preferați și să vadă munca regizorilor și tuturor oamenilor de scenă.*

Voce din off: **Firea susține că atunci când era primar, a dat 10% din banii Primăriei spre Cultură.**

Gabriela Firea: *Cele 14 teatre care sunt în subordinea Primăriei Capitalei, și poate că este un cuvânt prea dur, eu consider că este, aceste teatre sunt în grijă a Primăriei, au beneficiat, împreună cu celelalte instituții culturale, muzeele și bibliotecile, de aproape 10% din bugetul pe care l-am gestionat ca Primar General. 10% nu este mult, nu este nici puțin. Ne-am dori și mai mult decât acest procent să fie investit în cultura Capitalei.*

Această știre a fost prezentată și în emisiunea informativă difuzată în intervalul 23:00-23:53.

**25.05.2024**

**20:00-20:52 – Știri B1**

Prezentatoare: Irina Petraru

- **Titluri: CIUCĂ PROMITE DEZVOLTARE ÎN OLTENIA**

**Subtitluri: Ciucă: În Dolj vorbim despre aceleași promisiuni: asfalt, apă, canal/ Ciucă: Aici vorbim de proiecte de câteva milioane de euro/ Bode: Partidul ăsta a reușit doar atunci când a fost super disciplinat. Bode: PNL ca da noul președinte al României, Nicolae Ciucă.**

**S6** (17.24-20.55, sel.20) Prezentatoare: *Președintele PNL, Nicolae Ciucă, a fost în turneu în Oltenia alături de secretarul general al PNL, Lucian Bode. Ciucă le-a spus locuitorilor din Dolj că vrea să aducă bunăstarea din Ardeal în Oltenia.*

A fost prezentat un material video cu declarații ale Președintelui PNL, Nicolae Ciucă și ale lui Lucian Bode, în turneul electoral din Dolj:

Nicolae Ciucă: *Din păcate, în Dolj, în Argeș, în sudul țării vorbim despre aceleași, aceleași promisiuni: asfalt, apă, canal și dacă o mai fi ceva, să mai condimentăm dintre promisiunile astea. Fraților, venim din Ardeal. Aici vorbim de fonduri europene și atragerea de fonduri europene de câteva milioane. Mai rar vorbim de câteva zeci de milioane, iar în Ardeal vorbim de miliarde. Miliarde! Clujul, doar Clujul, ca municipiu, are proiecte în derulare de 4,2 miliarde de euro. Nivelul de dezvoltare al Clujului a ajuns să-l situeze în primele 10 orașe din Europa din punct de vedere al calității vieții.*

Voce din off: *Ciucă a evidențiat cât de puțin de dezvoltat este județul Dolj, dar și potențialul pe care îl are.*

Nicolae Ciucă: *Când vine vorba de Dolj, produsul intern brut pe cap de locuitor în județul Dolj este de 13.448 dolari, cu 20% mai mic decât media la nivel național. Păi asta este, acesta este potențialul, asta este valoarea județului Dolj. Județ, care a avut industrie, județ care a știut cum să facă agricultură, să facă legumicultură, județ care era între primele din țară. Aici se produceau și avioane, aici se produceau locomotive, aici se produc automobile și cu toate astea, aici era combinat chimic, aici erau, aici se produc, se producea utilaje grele, încă se mai produc datorită unor unei inițiative private. Despre ce putem să vorbim mai mult? Decât de faptul că trebuie să ne schimbăm mentalitatea.*

Voce din off: *Lucian Bode le-a spus membrilor de partid că pentru a reuși trebuie să existe disciplină.*

Lucian Bode: *Partidul ăsta a reușit doar atunci când a fost super disciplinat și sunt convins că știți acele vremuri când eram singuri împotriva tuturor și cu toate astea am câștigat, pentru că am fost organizați și am fost disciplinați. Așa îmi doresc să fim și în aceste alegeri, pentru că odată ce ne vom ține de tot ceea ce ne-am angajat, ne vom ține de programul stabilit, de mobilizare la vot, de ziua votului, de tot ceea ce știu că știți să faceți, sunt convins că în 9 iunie Partidul Național Liberal poate câștiga alegerile locale din România.*

Voce din off: *Bode le-a transmis membrilor PNL să continue să se mobilizeze și după alegerile din 9 iunie.*

Lucian Bode: *Suntem conștienți cu toții de ce va urma. Suntem conștienți că prin acest lucru, punem un fundament solid alegerilor prezidențiale din septembrie, iar în septembrie, cu aceste premize, Partidul Național Liberal va da noul președinte al României în persoana domnului Nicolae Ciucă.*

**27.05.2024**

**20:00-20:52 - Știrile B1**

Prezentatoare: Andreea Moraru

- **Titlu: GEORGE TUȚĂ, SUSȚINUT DE MARCEL CIOLACU**  
**Subtitlu: Candidatul PNL, la Primăria Sectorului 1, cu Marcel Ciolacu prin piețe**

**S7** (33.05-34.55, sel.20) Prezentatoare: *Premierul Marcel Ciolacu i-a la pas piețele din Capitală. Azi a fost în Piața 16 Februarie din Sectorul 1, însoțit de candidata PSD la Primăria Capitalei, Gabriela Firea, și de George Tuță, candidat PNL-PSD la Primăria Sectorului 1. Ciolacu și-a exprimat susținerea totală pentru liberalul George Tuță în lupta sa pentru fotoliul de primar ocupat acum de Clotilde Armand.*

George Tuță: *Am avut o vizită în Piața 16 Februarie alături de Premierul României și de candidata Partidului Social Democrat. Am vrut să îi arătăm Premierului preocuparea noastră, a alianței PNL-PSD în Sectorul 1, de a susține producătorii. Am alături de mine, să știți, colegii din Partidul Național Liberal și Partidul Social Democrat la Sectorul 1, dar cel mai important sunt miile de oameni care sunt nemulțumiți de cum a ajuns Sectorul 1 să fie administrat astăzi. Vorbim de o incapacitate de a utiliza banii pentru dezvoltarea economică și socială a acestui Sector, pentru că banii de investiții pe care ar trebui să-i*

**vedem în școli noi, nu există, zero școli noi construite în Sectorul 1, drumurile în continuare sunt de pământ, vedeți cum arată spațiile verzi și întreg Sectorul, clădirile pe care îmi doresc foarte tare să începem consolidarea lor, pentru că sunt un pericol pentru viața omenești, dar și pentru o situație în care un cutremur ca cel din 77 va afecta puternic întreaga țară, nu doar Bucureștiul. Iar lucrurile astea nu mai au nici un fel de răbdare, ele trebuie să înceapă imediat.**

- **Titlu: GABRIELA FIREA, SUSȚINUTĂ DE PRIMARUL ROMEI**  
**Subtitlu: Mesaj de susținere de la Roberto Gualtieri**

**S8 (34.55-36.22, sel.20) Prezentatoare: Gabriela Firea, candidata PSD pentru Primăria Capitalei, a primit un important mesaj de susținere în cursa electorală. Primarul Romei a transmis social-democratei tot sprijinul și a asigurat-o de o bună colaborare după câștigarea alegerilor. Mai mult, Primarul capitalei Italiei spune că vor munci împreună pentru comunitatea de români din Roma dar și pentru italienii care s-au stabilit în București.**

În continuare a fost prezentat un material video cu mesajul Primarului Romei:

Roberto Gualtieri: **Draga mea Gabriela, vreau să-mi exprim toată susținerea mea pentru campania electorală pe care o conduci la București. Orașele noastre sunt legate de o istorie profundă care a pus bazele unei prietenii privilegiate între cele două popoare ale noastre. Roma se bucură de o mare și frumoasă comunitate română, care are o contribuție esențială la dezvoltarea capitalei noastre. Chiar și la București italienii se simt ca la ei acasă. Munca lor întărește zi de zi legăturile dintre noi. Avem foarte multă muncă împreună luând în considerare schimbările climatice, conservarea și valorificarea patrimoniului cultural și arhitectural, mobilitatea, inovația, locuri de muncă, dezvoltarea și ajutorul pentru cei mai defavorizați. Suntem două mari capitale europene, prin urmare ne dorim ca împreună să promovăm politici social-democrate în orașele și țările noastre dar și în Europa. Abia aștept să lucrăm împreună cu tine pentru binele Romei și al Bucureștiului. Mult noroc și spor la treabă, Gabriela!**

Această știre a fost prezentată și în emisiunea informativă difuzată în intervalul 23:00-23:53.

**28.05.2024**

**19:59-20:46 – Știri B1**

Prezentatoare: Andreea Moraru

**Titlu: DOUĂ PASAJE NOI ÎN CAPITALĂ**

**Subtitlu: Pasajele Petricani și Andronache, finalizate în cel mult doi ani**

**S9 (25.43-27.07, sel.20) Prezentatoare: Două pasaje noi vor fi construite pentru a fluidiza traficul în Capitală. Gabriela Firea, candidata PSD la Primăria Capitalei, anunță că va finaliza pasajele Petricani și Andronache după alegeri, ambele proiecte fiind la cheie încă de la finalul mandatului său anterior. Mai mult, Firea anunță că există și susținere din partea candidatului Alianței la Primăria Sectorului 2, Rareș Hopincă. Fiecare dintre cele două pasaje supraterane poate fi construit în circa 2 ani.**

În continuare este difuzat un material video în care Gabriela Firea și Rareș Hopincă fac declarații:

Gabriela Firea: **Suntem la bariera de la Petricani, o zonă foarte aglomerată din nordul Capitalei, trecerea dintre Sectorul 2 al Capitalei către Ilfov prin orașul Voluntari. Sunt și acum la cheie în Primărie două studii de fezabilitate, unul pentru Andronache, altul pentru Petricani. Cu toate avizele obținute, aceste pasaje pot fi realizate într-un timp relativ scurt 2 ani de zile, întâi construit unul, apoi celălalt, pentru a nu bloca întregul Sector.**

Rareș Hopincă: **Este o promisiune pe care o facem locuitorilor Sectorului 2. Doar Sectorul 2 a avut în ultimul an excedent bugetar de 320 de milioane de lei.**

Gabriela Firea: **Deci bani sunt.**

Rareș Hopincă: **Cu cei 65 de milioane de euro ar fi putut să facă ambele pasaje din bugetul local.**

Gabriela Firea: *Nu a fost voință. Două pasaje, Andronache și Petricani, în 2 ani de zile fiecare, fiecare 25 de milioane de euro, ne angajăm să facem aceste investiții.*

Această știre a fost prezentată și în emisiunea informativă difuzată în intervalul 23:00-23:53.

**29.05.2024**

**23:00-23:53 – Știri B1**

Prezentator: Alex Vlădescu

- **Titlu: FIREA, ÎNCREZĂTOARE ÎN LUPTA PENTRU CAPITALĂ**

**S10** (21.57-24.02,sel.23.mp4) Prezentator: *"La Prelungirea Ghencea nu s-a avansat absolut deloc și lucrările pentru Spitalul Metropolitan s-au oprit". Sunt doar câteva dintre declarațiile candidatului PSD la Primăria Capitalei, Gabriela Firea, făcute în exclusivitate în această seară aici, la B1 TV. Tot Gabriela Firea s-a lăudat cu atragerea de fonduri europene și s-a arătat încrezătoare în șansele ei pentru obținerea unui nou mandat.*

În continuare este prezentat un fragment din declarațiile Gabrielei Firea făcute în emisiunea News Alert difuzată de B1Tv în intervalul 20:00-20:31.

Gabriela Firea: *Sunt încrezătoare pentru că am zilnic foarte multe întâlniri cu oameni din cartierele Bucureștiului, din toate cele șase Sectoare, și îmi transmit un sentiment bun, și anume acela că și-ar dori în majoritate să vin din nou la Primăria Capitalei și rememorează ceea ce am făcut în cei 4 ani de mandat. Și chiar astăzi, și ieri și alaltăieri și în toate zilele îmi spuneau să vin mai repede, să închei Prelungirea Ghencea, pentru că nu s-a avansat absolut deloc cu acel proiect așteptat de 20 de ani. Noi l-am început, l-am lăsat într-un stadiu foarte serios și nu s-a mai întâmplat nimic. Să continue etapa a 2-a a Podului Ciurel, iarăși un obiectiv foarte important 50 de milioane de euro. E adevărat, Cetățenii au dreptate că nu duce nimic. Păi, pentru că nu s-a continuat etapa a 2-a până la centură și până la autostradă. De asemenea Spitalul Metropolitan, am predat un proiect tehnic și un studiu de fezabilitate, am început fundația, din păcate, lucrările au încetat. Și alte multe pe care le-am realizat în mandat și oamenii acum așteaptă să fie terminate și să se înceapă proiecte noi. Este o luptă de asemenea pentru atragerea fondurilor europene. Acest fapt nu mi-l neagă nici măcar actualul primar, și anume că împreună cu echipa mea am reușit să atragem peste 1.000.000.000 euro fonduri europene pentru transportul public în comun. Lupta în mod real cu poluarea, de asemenea pentru termie, înlocuirea conductelor foarte vechi de 40-50 de ani de termoficare. Și aceste lucruri nu pot fi contrazise, pentru că ele reprezintă realități și în continuare trebuie să depunem proiecte bune pentru a atrage fonduri europene.*

- **Titlu: AU ÎNCEPUT LUCRĂRILE LA MATERNITATEA SF. IOAN**

**Subtitlu: Anunțul a venit de la primarul Sectorului 4, Daniel Băluță**

**S11** (31.25-33.53, sel.23) Prezentator: *Au început lucrările la Maternitatea Sfântul Ioan din Capitală. Anunțul a venit chiar de la primarul Sectorului 4, Daniel Băluță.*

A fost difuzat un material video în care primarul Daniel Băluță și Gabriela Firea, au făcut următoarele declarații:

Daniel Băluță: ***Sunt extrem de încântat că în această săptămână am început efectiv lucrările pentru noua maternitate. Maternitatea Sfântul Ioan este o dovadă vie a faptului că echipa noastră, această echipă, știe să își respecte cuvântul și angajamentele pe care le-a luat în fața oamenilor.***

Voce din off: ***La eveniment a fost prezentă și Gabriela Firea, candidata PSD la Primăria Capitalei.***

Gabriela Firea: *O maternitate publică este așteptată de mult timp în București. Există în continuare nevoie de cât mai multe locuri și în maternitățile publice și de aceea este o investiție extraordinară care începe în Sectorul 4 al Capitalei și felicit întreaga echipă de la Sectorul 4, împreună, în primul rând și menționându-l pentru prima dată pe domnul primar Daniel Băluță. Această investiție vine de asemenea, în completarea milioanele de euro care au fost investite în mandatul meu de Primar General în maternitățile care sunt în subordinea ASSMB, o instituție a Primăriei Capitalei și a Consiliului General și mă refer la*

**maternitățile Giulești, Panait Sârbu, Filantropia, Cantacuzino.**

Voce din off: *Potrivit Gabrielei Firea, Maternitatea va fi un sprijin și pentru cuplurile care se luptă cu infertilitatea.*

Gabriela Firea: ***Ca Primar General și Ministru al Familiei am promovat un proiect în urma căruia s-au născut mai bine de 1000 de copii, iar în acest moment sunt 2200 de sarcini în evoluție prin susținerea din partea Primăriei și ulterior a Ministerului Familiei, deci a Guvernului, a cuplurilor infertile cu 3.000 euro pentru plata tratamentelor de fertilitate. Din păcate, în România, unul din cinci cupluri suferă de infertilitate. Aceasta nu este o boală, este o perioadă prin care trece un cuplu și atâta timp cât există tratament și posibilitatea ca Primăria sau Ministerul să intervină, este minunat pentru a crește natalitatea în România***”.

Analizând raportul de monitorizare și vizionând imaginile, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul a încălcat prevederile art. 7 alin. (2) din Decizia CNA nr. 150 din 3 aprilie 2024 privind regulile de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru alegerile locale din anul 2024 potrivit cărora sunt interzise difuzarea de materiale în legătură cu activitățile de campanie, realizate sau puse la dispoziția radiodifuzorilor de către competitorii electorali, precum și difuzarea de interviuri acordate de către candidați sau reprezentanți ai competitorilor electorali”.

În concret, Consiliul a constatat că, în cadrul acestor ediții ale emisiunii informative „Știrile B1”, din al căror conținut am redat anterior, au fost prezentate interviuri ale candidatului la Primăria Municipiului București, dna Firea Gabriela, fapt interzis de normele legale.

Pentru aceste considerente, ținând cont de criteriile de individualizare a sancțiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus sancționarea radiodifuzorului cu somație publică.

Supusă la vot, sancțiunea a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului.

În temeiul art. 16 din Decizia nr. 150/2024 privind regulile de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru alegerile locale din anul 2024, ale art. 91 alin. (1) și alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare,

Consiliul Național al Audiovizualului adoptă următoarea

**DECIZIE:**

**Art. 1:** Radiodifuzorul S.C. B1 TV CHANNEL SRL licența audiovizuală nr. S-TV 26.8 eliberată la 09.01.2024 și decizia de autorizare nr. 882.2-7/22.11.2016, eliberată la 09.01.2024 se sancționează **cu somație publică** pentru încălcarea prevederilor art. 7 alin. (2) din Decizia CNA nr. 150/2024 privind regulile de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru alegerile locale din anul 2024.

**Art. 2:** În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la comunicare.

**Art. 3:** Potrivit dispozițiilor art. 93<sup>1</sup> alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de a transmite pe post, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puțin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de știri, următorul text:

Consiliul Național al Audiovizualului a sancționat cu somație publică postul de televiziune B1 TV, deoarece, în cadrul emisiunii informative „Știri B1”, difuzată în zilele de 24.05.-29.05.2024, au fost prezentate interviuri ale unui candidat la funcția de Primar

al Municipiului București, fapt ce constituie o încălcare a art. 7 din Decizia nr. 150/2024.

Potrivit dispozițiilor invocate, în emisiunile informative, prezentarea activităților de campanie va fi realizată exclusiv de către radiodifuzori. Sunt interzise difuzarea de materiale în legătură cu activitățile de campanie, realizate sau puse la dispoziția radiodifuzorilor de către competitorii electorali, precum și difuzarea de interviuri acordate de către candidați sau reprezentanți ai competitorilor electorali.

Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate.

PREȘEDINTE,

MARIA MONICA GUBERNAT

Întocmit, Serviciul Juridic,  
Reglementări și Relații Europene  
Șef serviciu Ciobanu Dumitru